

『見極力UP! 1からはじめる膠原病診療』 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。
「見極力UP! 1からはじめる膠原病診療」に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

該当箇所	誤	正
p.41 4～5行目	大きな違いは、乾癬性関節炎では関節を侵しうるのに対し、 関節リウマチでは関節が侵されることはほぼないという点、	大きな違いは、乾癬性関節炎では DIP 関節を侵しうるのに対し、 関節リウマチでは DIP 関節が侵されることはほぼないという点、

赤字は単語の追加を表しています。

(2019年8月1日時点)